

REGJISTRI I KËRKESAVE DHE PËRGJIGJEVE 2024

Nr.	Data e kërkesës	Objekti i kërkesës	Data e përgjigjes	Përgjigje	Mënyra e përfundimit të kërkesës	Tarifa
1.	28 .12.2023 (E-mail)	Kërkesë për informacion nga Qendra “ Res Publica“ në lidhje me pagesat e energjisë elektrike nga Bashkia Dibër për periudhën 01.10.2021-20.10.2023.	08.01.2024 (E-mail)	Kërkuesit i është vendosur në dispozicion informacioni mbi pagesat e energjisë elektrike nga Bashkia Dibër për periudhën e kërkuar.	E plotë	Nuk ka
2.	05.01.2024 (E-mail)	Kërkesë për informacion për gratë e dhunuara në lidhje me vlerën e ndihmës sociale, buxheti i bashkisë dhe numri i tyre që kanë përfituar subvencionim qiraje dhe kredi të buta për vitet 2020, 2021, 2022 dhe 2023.	17.01.2024 (E-mail)	Kërkuesit i është vendosur në dispozicion informacioni si: -Baza ligjore mbi përfitimin e endihmës sociale për gratë e dhunuara. -Numri i grave të dhunuara që kanë përfituar nga Bashkia Dibër subvencionim qiraje dhe kredi të buta për vitet 2020, 2021, 2022 dhe 2023. - Problematikat që kemi ndeshur për ti mbështetur gratë e dhunuara përgjatë këtyre viteve.	E plotë	Nuk ka
3.	11.01.2024 (E-mail)	Kërkesë për informacion nga ISP Instituti i Studimeve Politike në lidhje me emërimet dhe shkarkimet e zyrtarëve në nivele drejtuese dhe anëtarëve të këshillit bashkiak për periudhën Shtator 2023 - Janar 2024.	17.01.2024 (E-mail)	Kërkuesit i është vendosur në dispozicion informacioni i kërkuar.	E plotë	Nuk ka
4.	12.01.2024 (E-mail)	Kërkesë për informacion në lidhje me shumën vjetore të shpenzuar nga Bashkia Dibër për hostimin, domainin, shërbimet e faqes zyrtare ëeb	22.01.2024 (E-mail)	Kërkuesit i është vendosur në dispozicion informacioni si: -Informacion mbi shpenzimet e bashkisë për hostimin , domainin dhe faqen zyrtare ëeb për vitin 2023.	E plotë	Nuk ka

		<p>për vitin 2023, -A ka Bashkia Dibër program të miratuar transparence dhe kur është miratuar. -Numri i kërkesavë për informim që kanë ardhur vetëm elektronikisht në Bashkinë Dibër.</p>		<p>- Programi i transparencës i miratuar me vendim të këshillit bashkiak dhe i publikuar në linkun : http://dibra.gov.al/transparenca/</p> <p>-Informacion mbi regjistrin elektronik me numrin e kërkesave për informacion të publikuar në Programin e Transparencës së Bashkisë Dibër: http://dibra.gov.al/transparenca/kerkesat-per-informim/regjistri-i-kerkesave-dhe-pergjigjeve/</p>		
5.	16.01.2024 (Email)	<p>Kërkesë për informacion në lidhje me; -Numrin e akteve ligjore të konsultuara me OJF-të gjatë vitit 2023,format e konsultimit dhe numri i OJF-ve pjesëmarrëse. - Organet këshillimore që funksionojnë pranë bashkisë dhe numri i OJF-ve të përfshira në këto organe. - A ka Bashkia Dibër koordinator për njoftimin dhe konsultimin publik dhe nëse po kontaktet e tij. - Gjatë vitit 2023 a ka patur grupe të përbashkëta pune me pjrsëmarrjen e OJF-ve.</p>	24.01.2024 (E-mail)	<p>Kërkuesit i është vendosur në dispozicion informacioni si më poshtë :</p> <p>1.Ndër aktet ligjore që janë konsultuar edhe me organizatat jofitimprurëse gjatë vitit 2023 mund të përmendim : Projekt-buxhetin e vitit 2024 dhe Paketën Fiskale 2024.Format e konsultimit kanë qenë dëgjesat publike. Sa i përket OJF-ve pjesëmarrëse, këtu vlen të përmendim: Ëorld Vision, Argitra Vision, GARD GROUP, ADAD MALORE, Change the Future</p> <p>4. Po . Bashkia Dibër ka koordinator për njoftimin dhe konsultimin publik me të dhënat bashkëngjitur. Emër, mbiemër: Indrit Manreka Email: Manreka.indrit@yahoo.com</p> <p>6. Organet Këshillimore që funksionojnë pranë institucionit të bashkisë janë Këshilli Vendor për Sigurinë Publike (KVSP) dhe Këshilli Vendor Rinor (KVR).</p> <p>8. Gjatë vitit 2023 Bashkia Dibër ka</p>	E plotë	Nuk ka

				bashkëpunuar me organizatën, Ëorld Vision për ndërtimin e terreneve sportive në shkollat 9 vjecare të qytetit të Peshkopisë, Shkolla " Demir Gashi "dhe "Selim Alliu" Gjithashtu në bashkëpunim me organizatën "Ëorld Vision" është mundësuar edhe mbjellja e 120 fidanëve përgjatë rrugës së fshatit Rabdisht. Bashkia Dibër gjatë vitit 2023 ka bashkëpunuar edhe me organizatën Vizion OJF në përmirësimin e kushteve në disa institucione arsimore(kopshte,shkolla) si dhe në mbështetjen me pako ushqimore të kategorive më në nevojë.		
6.	21. 02 2024 (Email)	Kërkesë për informacion në lidhje me OJF-të, nëse kanë përfituar fonde publike apo mbështetje jo-financiare nga bashkia gjatë vitit 2023.	23.02.2024 (E-mail)	Kërkuesit i është vendosur në dispozicion informacioni si më poshtë: -Nga Bashkia Dibër, gjatë vitit 2023 OJF-të nuk kanë përfituar fonde publike dhe nuk kemi pasur organizata përfituese. - Po ,gjate vitit 2023 kemi ofruar mbështetje jo- financiare për organizatën Ëorld Vision, Argitra Vision dhe Vizion OJF. Gjithashtu prej më shumë se një vit, Bashkia Dibër vijon bashkpunimin me projektin e mbështetur nga Ambasada Britanike në Shqipëri " Perspektiva të Reja".Lloji i kësaj mbështetjeje jo-financiare ka qenë ofrimi i mjediseve të bashkisë në dispozicion të tyre, trajnime të ndryshme si dhe ndarje eksperiencash,	E plotë	Nuk ka
7.	27.02.2024 (E-mail)	Kërkesë për informacion në lidhje me delegimin e kompetencave të kryetarit të bashkisë tek një vartës i tij.	06.03.2024 (E-mail)	Kërkuesit i është vendosur në dispozicion informacioni i kërkuar.	E plotë	Nuk ka
8.	05.03.2024 (E-mail)	Kërkesë për informacion në lidhje me pikat e mëposhtme: • Bashkia në proceset e	11.03.2024 (E-mail)	Kërkuesit i është vendosur në dispozicion informacioni si më poshtë:	E plotë	Nuk ka

		<p>integrimin evropian.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Bashkia dhe shoqëria civile: • Të dhënat e koordinatorit për njoftimin dhe konsultimin publik. • Plani vjetor për procesin e vendimmarrjes me pjesëmarrje. • Njoftimi për nismën vendimmarrëse me pjesëmarrje në vitin 2024. 		<p>-Bashkia në proceset e integritit evropian Që prej vitit 2019 kur edhe Strukturat e Integritit janë ngritur, kjo strukture ka implementuar me sukses rreth 10 projekte dhe ka në implementim 4 projekte aktualisht në fusha të ndryshme si:Zhvillimi ekonomik, Mbrojtja e Mjedisit, Shërbimi Social, Rinia, Turizmi,Ndryshimet klimatike dhe emergjencat civile, Bujqësia dhe Agroturizmi;</p> <p>-Bashkia dhe shoqëria civile Të gjitha këto projekte janë realizuar në bashkëpunim me ndihmën e thirrjeve nga donatorë të ndryshëm, fondacione e organizata të shoqërisë civile dhe thirrje nga qeveria qendrore.</p> <p>Donatorët dhe bashkëpunëtorët kryesor nga viti 2019 - 2024: RDPA (me mbështetjen e SDC dhe ADA), IADSA II, UNDP, Ambasada Japoneze, GIZ, Agjencia Kombëtare e Rinisë, AZHBR, Fondi Social, USAID, EorlVision, Bashkimi Evropian</p> <p>-Të dhënat e koordinatorit për njoftimin dhe konsultimin publik janë: Emër, mbiemër: Indrit Manreka Email: Manreka.indrit@yahoo.com Adresa: Bulevardi “Elez Isufi” Peshkopi Orari: E hënë – e premte, 08:00 – 16:00</p> <p>-Plani vjetor për procesin e vendimmarrjes me pjesëmarrje Ndër aktet ligjore që janë konsultuar gjatë vitit 2023 mund të përmendim :</p>		
--	--	---	--	--	--	--

				<p>Projekt-buxhetin e vitit 2024 dhe Paketën Fiskale 2024.</p> <p>Format e konsultimit kanë qenë dëgjesat publike.</p> <p>Për më shumë informacion vizitoni ëeb faqen e Bashkisë Dibër ne linkun: http://dibra.gov.al/transparenca/pjesemarrja-qytetare-ne-vendimmarrje/plani-vjetor-per-procesin-e-vendimmarrjes-me-pjesemarrje/</p> <p>-Njoftimi për nismën vendimmarrëse me pjesëmarrje në vitin 2024</p> <p>Sa i përket njoftimit për nismën vendimmarrëse me pjesemarrje bashkangjitur gjeni linkun me ftesat e dëgjesave publike dhe njoftimet e mbledhjeve të këshillit bashkiak Diber. http://dibra.gov.al/transparenca/pjesemarrja-qytetare-ne-vendimmarrje/njoftimi-per-nismen-vendimmarrese-me-pjesemarrje/</p>		
9.	06.03.2024 (E-mail)	Kërkesë për informacion në lidhje me projektin për rehabilitimin e Bulevardit “Elez Isufi“ në qytetin e Peshkopisë.	12.03.2024 (E-mail)	Kërkuesit nuk i është vendosur në dispozicion informacioni i kërkuar pasi projekti për të cilin kërkohet ky infomacion nuk ekzistonte në kohën kur është bërë kërkesa. Sapo projekti të jetë gati do të vendoset në dispozicion infomacioni i kërkuar.	E pjesshme	Nuk ka
10.	11.03.2024 (E-mail)	Kërkesë për informacion në kuadër të projektit STAR 3 të mbështetur nga UNDP për vlerësimin e gatishmërisë digjitale në bashki.	19.03.2024 (E-mail)	Kërkuesit i është vendosur në dispozicion i gjithë informacioni i kërkuar.	E plotë	Nuk ka

11.	25.03.2024 (E-mail)	Kërkesë për informacion në lidhje me minierën në zonën e Muhurrit.	28.03.2024 (E-mail)	Kërkuesit i është vendosur në dispozicion informacioni si: -Numri i banorëve në Njësinë Administrative Muhurr. -Shkaqet e rënies së numrit të banorëve. -Problematikat e komunitetit të kësaj zone. -Informacion për minierën nëse përbën rrezikshmëri për banorët. -Jetëgjatësia mesatare e banorëve dhe masat që janë ndërmarrë nga bashkia si pushtet vendor për këtë zonë.	E plotë	Nuk ka
12.	18.04.2024 (E-mail)	Kërkesë për informacion në lidhje me buxhetin e parashikuar për artin dhe kulturën, sa është alokuar ky buxhet, si dhe të dhëna mbi projektet e financuara ne art dhe kulturë.	29.04.2024 (E-mail)	Kërkuesit i është vendosur në dispozicion informacioni si : -Buxheti i parashikuar për artin dhe kulturën për vitet 2022-2023 - Buxheti i alokuar -Të dhëna mbi titullin e projekteve, vlerën e financuar, aplikanti përfitues dhe koha e realizimit të këtyre projekteve.	E plotë	Nuk ka
13.	20.05.2024 (E-mail)	Kërkesë për informacion në lidhje me mbetjet në Bashkinë Dibër.	30.04.2024 (E-mail)	Kërkuesit i është vendosur në dispozicion informacioni si : -Mbetjet që gjenerohen në një vit në territorin e Bashkisë Dibër -Administrimi i mbetjeve dhe sfidat kryesore në menaxhimin e tyre. - Plani për menaxhimin e mbetjeve dhe si bashkëpunon bashkia me bizneset dhe komunitetin për të përmirësuar menaxhimin e tyre. - Gjendja aktuale e infrastrukturës për trajtimin dhe riciklimin e mbetjeve si dhe investimet e planifikuara në teknologji dhe infrastrukturë për përmirësimin e sistemit të menaxhimit të mbetjeve.	E plotë	Nuk ka

				<ul style="list-style-type: none"> - Monitorimi dhe vleresimi i performancës së sistemit të menaxhimit të mbetjeve në Bashkinë Dibër. - Venddepozitimet e mbetjeve në territorin e Bashkisë Dibër. -Rastet e zjarreve në venddepozitimin e mbetjeve dhe masat e marra për ti parandaluar dhe menaxhuar ato. 		
14.	21.05.2024 (E-mail)	Kërkesë për informacion në lidhje me projektin HEC Skavica	23.05.2024 (E-mail)	Kërkuesit i është vendosur në dispozicion informacioni i kërkuar.	E plotë	Nuk ka
15.	22.05.2024 (E-mail)	Kërkesë për informacion në lidhje me aksin rrugor Peshkopi-Lurë	27.05.2024 (E-mail)	Kërkuesit i është vendosur në dispozicion informacioni i kërkuar	E plotë	Nuk ka
16.	28.05.2024 (E-mail)	Kërkesë për informacion në lidhje me shërbimin zjarrëfikës në Bashkinë Dibër.	04.06.2024 (E-mail)	<p>Kërkuesit i është vendosur në dispozicion informacioni si :</p> <ul style="list-style-type: none"> -Numri i stacioneve të MZSH –së dhe mjetet zjarrëfikëse në Bashkinë Dibër . - Numri i efektivëve të mbrojtjes nga zjarri dhe shpëtimit. - Koha kur janë blerë mjetet zjarrëfikëse dhe si janë blerë këto mjete nga fondet e bashkisë apo nga donacione. - Planet afatshkurtra të bashkisë për blerje mjetesh te reja dhe investimet lidhur me këtë program. 	E plotë	Nuk ka
17.	03.06.2024 (E-mail)	Kërkesë për informacion në lidhje me strukturat rinore në Bashkinë Dibër.	11.06.2024 (E-mail)	<p>Kërkuesit i është vendosur në dispozicion informacioni si :</p> <ul style="list-style-type: none"> -Investimet e realizuara nga buxheti i bashkisë për rininë gjatë vitit 2023. -Numri total i punonjësve ,numri i të rinjve (femra dhe meshkuj) të punësuar në bashki për vitin 2023. Numri i të rinjve me aftësi të kufizuar dhe i atyre të pozicione drejtuese dhe 	E plotë	Nuk ka

				<p>vendimarrëse,</p> <ul style="list-style-type: none"> -Informacion mbi politikat rinore, strukturat rinore të ngritura në Bashkinë Dibër. - Bashkëpunimet e bashkisë me organizatat rinore për zhvillimin e aktiviteteve me në fokus rininë. -Mjetet e komunikimit që përdor bashkia si ëëbi dhe rrjetet sociale. <p>http://dibra.gov.al/https://ëëë.facebook.com/BashkiaDiber1/?locale=sq_AL</p> <p>https://www.facebook.com/SpahiuRahim/</p> <p>https://www.instagram.com/rahim_spahiu/</p> <ul style="list-style-type: none"> -Numri total i përfituesve dhe numri i të rinjve përfitues (femra – meshkuj) nga skema e ndihmës ekonomike për vitin 2023. Numri i rinjve përfitues të pagesës së aftësisë së kufizuar dhe shërbimeve të kujdesit shoqëror për vitin 2023. 		
18.	25.06.2024 (E-mail)	Kërkesë për informacion në lidhje me projektin e rehabilitimit të Bulevardit “Elez Isufi“ në qytetin e Peshkopisë.	28.06.2024 (E-mail)	<p>Kërkuesit i është vendosur në dispozicion informacioni si :</p> <ul style="list-style-type: none"> -Arsyet e ndërhyrjes dhe rikualifikimit urban të Bulevardit të qytetit të Peshkopisë të demonstruara edhe me foto gjendjen e tij të amortizuar.. -Vlera e investimit për projektin, afatin e fillimit të punimeve si dhe kohëzgjatjen e tyre. 	E plotë	Nuk ka
19.	08.07.2024 (E-mail)	Kërkesë për informacion në lidhje me Planin e veprimit	15.07.2024 (E-mail)	Në mungesë të një Plani konkret veprimi për Efiçensën e Energjisë, kërkuesit i është	E plotë	Nuk ka

		për Efiçensën e Energjisë		vendosur në dispozicion informacioni mbi të gjitha projektet e implementuara në Bashkinë Dibër me në fokus efiçensën e energjisë .		
20.	15.07.2024 (E-mail)	Kërkesë për informacion në lidhje me pyllëzimet në territorin e Bashkisë Dibër.	18.07.2024 (E-mail)	Kërkuesit i është vendosur në dispozicion informacioni si : -Sipërfaqja e pyllëzuar nga subjektet që operojnë në fushën e energjisë hidrike HEC-ve në territorin e Bashkisë Dibër. -Ekonomitë pyjore në të cilat janë bërë pyllëzimet. - Investimet e realizuara në ekonomitë pyjore përveç pyllëzimeve.	E plotë	Nuk ka
21.	19.07.2024 (E-mail)	Kërkesë për informacion në lidhje me shërbimin zjarrëfikës në territorin e Bashkisë Dibër.	30.07.2024 (E-mail)	Kërkuesit i është vendosur në dispozicion informacioni si: -Pajisjet aktuale që përdoren nga reparti i shërbimit zjarrëfikës në territorin e Bashkisë Dibër. -Gjendja dhe vjetërsia e pajisjeve aktuale dhe e teknologjisë që përdoren nga reparti i shërbimit zjarrëfikës. -Numri i ndërhyrjeve të realizuara nga shërbimi zjarrëfikës nga viti 2022 deri në vitin 2024. -Numri i punësuarvedhe buxheti i caktuar për repartin e shërbimit zjarrëfikës. -Planet e investimit për përmirësimin e pajisjeve dhe teknologjisë së repartit zjarrëfikës .	E plotë	Nuk ka
22.	29.07.2024 (E-mail)	Kërkesë për informacion në lidhje me Planin Vendor të Veprimit për Efiçensën e Energjisë dhe Klimën.	08.08.2024 (E-mail)	Në mungesë të një Plani konkret veprimi për Efiçensën e Energjisë, kërkuesit i është vendosur në dispozicion informacioni mbi të gjitha projektet e implementuara në Bashkinë Dibër me në fokus efiçensën e energjisë .	E plotë	Nuk ka
23.	30.07.2024	Kërkesë për informacion në	07.08.2024	Kërkuesit i është vendosur në dispozicion	E plotë	Nuk ka

	(E-mail)	lidhje me disa investime (asfaltim rrugësh) në Bashkinë Dibër.	(E-mail)	informacioni i kërkuar mbi fazën e punimeve , afatet e fillimit dhe përfundimit të punimeve si dhe vlera e investimit për secilin projekt.		
24.	11.09.2024 (E-mail)	Kërkesë për informacion në lidhje me projektin për asfaltimin e rrugës nga kryqëzimi i rrugës kryesore Kastriot deri te guri i bardhë pranë fshatit Vrenjt.	18.09.2024 (E-mail)	Kërkesit i është vendosur në dispozicion informacioni i kërkuar si dhe vlera e investimit për projektin.	E plotë	Nuk ka
25.	07.10.2024. (Shkresë)	Kërkesë për informacion nga (KRIIK).	10.10.2024 (Shkresë dhe e-mail)	Kërkesit i është vendosur në dispozicion informacioni si: -Numri i banorëve me vendbanim të përhershëm nga muaji janar 2024 deri në muajin shtator 2024. -Numri i personave të verbër, me aftësi të kufizuar dhe numri i familjeve përfituese të ndihmës ekonomike nga muaji janar 2024 deri në shtator 2024. - Numri i nëpunësve civil dhe i atyre të punësuar me kontratë në Bashkinë Dibër. - Kontaktet zyrtare të Kryetarit të Bashkisë, Kryetarit të Këshillit Bashkiak, Koordinatorit për të drejtën e informimit, Personit Përgjegjës për Komunikimin dhe Median dhe kontaktet zyrtare të institucionit të Bashkisë Dibër.	E plotë	Nuk ka
26.	16.10.2024 (Shkresë dhe e-mail)	Kërkesë për informacion në lidhje me projektin për rikonstruksionin e bulevardit “Elez Isufi“.	25.10.2024 (Shkresë dhe e-mail)	Kërkesit i është vendosur në dispozicion informacioni si: -Afati i fillimit të punimeve . - Vlera e investimit të projektit. - Arsyeja pse bulevardi u dëmtua për një periudhë të shkurtër kohore. - Relacioni teknik i projektit.	E plotë	Nuk ka
27.	22.10.2024 (E-mail)	Kërkesë për informacion në lidhje me Planin Social të Bashkisë Dibër.	25.20.2024 (E-mail)	Kërkesit i është vendosur në dispozicion informacioni si: -Vendimi i Këshillit Bashkiak për miratimin e	E plotë	Nuk ka

				<p>Planit Social 2024-2027 për Bashkinë Dibër.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Vlera financiare e miratuar nga MSHMS për shërbimin lëvizës për fëmijët me aftësi të kufizuar për vitin 2024. - Kategoritë e shtresave vulnerabël që mund të përfitojnë nga shërbimet sociale në Bashkinë Dibër. 		
28.	28.10.2024 (E-mail)	Kërkesë për informacion në lidhje me projektet sociale në Bashkinë Dibër.	01.11.2024 (E-mail)	<p>Kërkuesit i është vendosur në dispozicion informacioni si:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Buxheti vjetor i Bashkisë Dibër. - Projektet sociale që ka fituar bashkia nga aplikimet në thirrjet që janë hapur. - Struktura përgjegjëse për hartimin e projekteve në Bashkinë Dibër. - Numri i famijeve që trajtohen me ndihmë ekonomike, pension ivaliditeti dhe pension paaftësie. - Numri i familjeve që janë të pastreha, numri i familjeve që kanë përfituar banesa sociale dhe bonusin e qirasë. 	E plotë	Nuk ka